



Перед судом предстанут подросток и его совершеннолетний знакомый, обвиняемые в совершении грабежа



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей 17 и 22 лет, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в иное хранилище).

По версии следствия в ночь на 28 июля 2020 года молодые люди перелезли через забор охраняемой стоянки в г. Йошкар-Оле, проникли в автомашину, откуда похитили кассовый аппарат, видеорегистратор, карту памяти, панель магнитолы и компрессор. При совершении преступления их увидел сторож, который попытался пресечь преступление, но не смог догнать злоумышленников. В результате владельцу автомашины причинен ущерб на сумму свыше 38,5 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Следствием собрана достаточная доказательственная база, прокурором утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время обвиняемые предстанут перед судом.

Изображения



22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1509781>